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Berekesztett ülés – nem menesztették a Novocentrum igazgatótanácsi elnökét
  A képviselõk azonban legutóbbi ülésükön ismételten visszahívták Plichtát a
tisztségébõl.  
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Berekesztett ülés – nem menesztették a Novocentrum igazgatótanácsi elnökét  A képviselõk azonban legutóbbi ülésükön ismételten visszahívták Plichtát a tisztségébõl.Gejza Pischinger polgármester a tegnapi ülésen elmondta, szeretné megvárni ez ügyben azügyész véleményét, és csak ezt követõen kíván lépni. Richard Schwarz képviselõ és jogászszerint ez törvényellenes, mivel a legutóbbi, november 17-i rendkívüli testületi ülés után ahatározat már életbe lépett, a polgármesternek pedig cselekedni kellett volna.   A tegnapi képviselõ-testületi ülésen a polgármester tétlenségét nem helyeslõ képviselõkeredetileg úgy döntöttek: a soron következõ ülést december 20-án tartanák meg. A városihivatal dolgozóitól azonban megtudták, a jóváhagyásra váró általános érvényû rendeletek miattajánlatosabb lenne valamivel korábban ülésezni, mivel azokat tizenöt napos idõtartamra ki kellfüggeszteni, és csak azt követõen léphetnek hatályba. A polgármester ugyanakkornehezményezte, hogy a város fenntartása alá tartozó oktatási intézményeket érintõtámogatásokat is ezen az ülésen kellett volna jóváhagyni az elkövetkezõ idõszakra, sürget tehátaz idõ. Akadtak olyan javaslatok is, melyek szerint csak fél órára, jelképesen kellenemegszakítani az ülést, majd folytatni a munkát.   A képviselõk közül azonban 14-en hajthatatlanok maradtak, öten ellenezték az üléselhalasztását, négyen pedig tartózkodtak. A képviselõk végül úgy döntöttek, pénteken 13 órakorfolytatják a munkát. Akkor a tervek szerint napirendre kerülnek a város jövõ évi gazdálkodásátérintõ kérdések is. Egyes képviselõk szerint a megyei választásokat követõen továbbgyûrûznek az ellentétek 14 városi képviselõ és a polgármester között.   SZÁZ ILDIKÓ   
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